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Ερώτηση 

Για την λειτουργία του Κυνοκομείου Λαμίας
Όπως μαθαίνουμε τους τελευταίους μήνες υπάρχει υπερπληθώρα αδέσποτων ζώων (περίπου 400) στο Κυνοκομείο Λαμίας αντίθετα με τους όρους Αδειοδότησης και τις ομαλές συνθήκες λειτουργίας του Καταφυγίου ενώ παράλληλα καμία λύση δεν έχει δοθεί με όσα αδέσποτα κυκλοφορούν ελεύθερα στην πόλη.
Ταυτόχρονα πανελλήνια ανησυχία και προβληματισμό προκαλούν τα περιστατικά λύσσας που διαπιστώνονται που όλο πλησιάζουν την Στερεά Ελλάδα ενώ σαφείς είναι οι οδηγίες και οι κατευθύνσεις που δίδονται από το Υπουργείο Υγείας και τις Κτηνιατρικές Περιφερειακές Διευθύνσεις.
Ερωτάσθε:

· Τα ζώα του Κυνοκομείου έχουν εμβολιασθεί κατά των μεταδοτικών νοσημάτων και ιδιαίτερα για την λύσσα;
· Υπάρχει απόθεμα αντιλυσσικών εμβολίων για το κοινό από την Διεύθυνση Υγιεινής
· Έχει ενημερωθεί η Διεύθυνση Κτηνιατρικής της Περιφέρειας για τους εμβολιασμούς που έχουν διεξαχθεί αναλυτικά ανά μήνα όπως έχει υποχρέωση να αναφέρει ο υπεύθυνος υγειονομικός υπεύθυνος;
· Ποιες είναι οι ενέργειες του Δήμου για τον εμβολιασμό των αδέσποτων ζώων της Λαμίας;

· Πόσα ζώα έχουν περιθαλφθεί, εμβολιαστεί, στειρωθεί και σημανθεί με τσιπ τα τελευταία δύο έτη, σύμφωνα με τα βιβλία που καθορίζονται στο άρθρο 7 του Π.Δ. 463/78;
· Πόσα ζώα έχουν απελευθερωθεί και πόσα έχουν υιοθετηθεί σύμφωνα με τα παραπάνω στοιχεία το ίδιο χρονικό διάστημα;
· Ποιο είναι το ωράριο λειτουργίας του Καταφυγίου και ποιες οι ώρες εργασίας  των απασχολούμενων σ’αυτό;
· Ποιά είναι τα κριτήρια πρόσληψης του υπεύθυνου κτηνίατρου και ποιά είναι η διαδικασία αξιολόγησης του παρεχόμενου έργου του;

· Γιατί δεν υπάρχει αναπροσαρμογή  της αμοιβής του κτηνιάτρου (22.374 ευρώ) μέσα στην δεινή οικονομική κρίση που βιώνει ο δήμος και πως εκτιμήθηκε και από ποιόν  το ύψος της αμοιβής;
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