Το πρόγραμμα δράσης της Δ.Ε.Υ.Α. Λαμίας για το 2015
Η Δ.Ε.Υ.Α. Λαμίας ασκεί  όλες τις δραστηριότητες του τομέα ύδρευσης αποχέτευσης στο σύνολο των διοικητικών – εδαφικών ορίων του Νέου Καλλικρατικού Δήμου Λαμίας. Εξυπηρετεί περίπου 80.000 κατοίκους, 60 οικισμούς και 45.000 υδρόμετρα.

Βρίσκεται στο 31Ο χρόνο λειτουργίας της  και διαθέτει σημαντική ωριμότατα σε όλα τα επίπεδα, όπως κεφαλαιακής επάρκειας, βασικών υποδομών, μηχανολογικού εξοπλισμού, τεχνογνωσίας κλπ. 
   
Η Δ.Ε.Υ.Α.Λ., από συστάσεως και μέχρι σήμερα, παραμένει προσηλωμένη τους βασικούς της στόχους που είναι :

· Η βελτίωση της υψηλής ποιότητας παρεχόμενων υπηρεσιών στους δημότες με το χαμηλότερο δυνατό κόστος.

· Η διαρκής οργανωτική και τεχνολογική εξέλιξη της επιχείρησης που οδηγεί στην μείωση του λειτουργικού κόστους. 

· Η κάλυψη του χρηματοοικονομικού κόστους.

· Η δημιουργία αποθεματικού για τα αυτοχρηματοδοτούμενα έργα και την κάλυψη της ίδιας συμμετοχής στις επενδύσεις.
· Η κάλυψη του κόστους των φυσικών πόρων και του περιβάλλοντος.

· Η βελτίωση και επαύξηση της συμμετοχής της τοπικής κοινωνίας στους στόχους της. 
Στο πλαίσιο αυτό ο προϋπολογισμός και το πρόγραμμα δράσης της επιχείρησης για το τρέχον έτος 2015, περιλαμβάνει σημαντικά έργα και παρεμβάσεις εκτιμώμενης δαπάνης 13 εκατομμυρίων ευρώ. 

Ενδεικτικά αναφέρονται στο τομέα των έργων:

· Η κατασκευή του νέου τροφοδοτικού αγωγού ύδρευσης της Λαμίας και δέκα ακόμη οικισμών, συνολικού προϋπολογισμού 12 εκατομμυρίων ευρώ, που θα καλύψει τις ανάγκες υδροδότησης για τον 21ο αιώνα. 
· Η κατασκευή του νέου Βιολογικού Καθαρισμού Λειανοκλαδίου-Υπάτης, Λουτρών Υπάτης, καθώς και η ολοκλήρωση των δικτύων αυτών των οικισμών.

· Η ολοκλήρωση του νέου Βιοκλιματικού κτιρίου της Δ.Ε.Υ.Α.Λ., με ενσωμάτωση τεχνολογίας αβαθούς γεωθερμίας και φωτοβολταϊκών τζαμιών.

· Η ολοκλήρωση της αποχέτευσης των οικισμών Μοσχοχωρίου και Κόμματος . Επίσης η κατασκευή αγωγού μεταφοράς και Μονάδας Βιολογικού Καθαρισμού για τον οικισμό του Φραντζή.

· Η περαιτέρω ανάπτυξη του Βιολογικού Καθαρισμού Λαμίας με την εγκατάσταση νέου εξοπλισμού και την υλοποίηση των προτεινόμενων έργων διαχείρισης ιλύος και επαναχρησιμοποίησης υγρών αποβλήτων για γεωργική χρήση.

· Η διαρκής επέκταση και αξιοποίηση των συστημάτων τηλεμετρίας για την διαχείριση του νερού.  

· Η επίλυση προβλημάτων υδροδότησης οικισμών του τέως δήμου Λειανοκλαδίου.
· Η Δ.Ε.Υ.Α.Λ., στα πλαίσια προγραμματικών συμβάσεων με τους δήμους Στυλίδας και Μακρακώμης, έχει αναλάβει και εκτελεί ως φορέας υλοποίησης   σημαντικά έργα περιβαλλοντικής προστασίας που αφορούν την αποχέτευση της πόλης της Στυλίδας, την κατασκευή αγωγού μεταφοράς των λυμάτων της Στυλίδας στην ΕΕΛ Λαμίας μήκους 15 χιλιομέτρων, την  ολοκλήρωση των δικτύων αποχέτευσης της Σπερχειάδας και της Μακρακώμης και την λειτουργία νέου μικρού Βιολογικού στον Άγιο Γεώργιο. 

Στο τομέα της ποιότητας του νερού, σε συνδυασμό με την τηλεμετρία,  προβλέπεται η ανάπτυξη σταθμών αναλυτών χλωρίου on line με στόχο την ενημέρωση σε πραγματικό χρόνο των καταναλωτών για τις  τιμές του υπολειμματικού χλωρίου στην περιοχή τους.    

Στο τομέα της προστασίας του περιβάλλοντος και ιδιαίτερα του οικοσυστήματος Σπερχειός – Μαλακός κόλπος προβλέπεται η συνήχηση για 6 χρόνια του ερευνητικού προγράμματος παρακολούθησης και αξιολόγησης της διάθεσης των επεξεργασμένων λυμάτων στην Γερμανική Τάφρο, τις εκβολές του Σπερχειού και την Θαλάσσια περιοχή εκβολής του Σπερχειού ποταμού. 

Στο πλαίσιο αναβάθμισης της επικοινωνίας με τους πολίτες - καταναλωτές προβλέπεται η ενσωμάτωση τεχνολογίας επικοινωνίας με τη χρήση πολυμέσων για την υποβολή αιτημάτων κλπ, καθώς και η ηλεκτρονική παρακολούθηση της πορείας τους , η εξαγωγή στατιστικών στοιχείων με τελικό στόχο την εφαρμογή ενός χάρτη υποχρεώσεων (χρονικών δεσμεύσεων) της επιχείρησης προς τους πολίτες.


Τέλος, ο Δήμαρχος Λαμιέων Νίκος Σταυρογιάννης, πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Λ. και μέλος του Διοικητικού Συμβούλιου της Ένωσης Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης Αποχέτευσης Ελλάδας, πιστεύοντας ότι το ΝΕΡΟ είναι ένας μοναδικός  φυσικός πόρος και δημόσιο αγαθό, καθώς και στο ρόλο της επιχείρησης στην κατεύθυνση ενίσχυσης μιας νέας συμμετοχικής κουλτούρας των πολιτών για τη βιώσιμη διαχείριση του αστικού νερού, αποφάσισε την συμμετοχή της Δ.Ε.Υ.Α.Λ. στο πρόγραμμα ΥΔΑΤΙΝΕΣ ΓΕΦΥΡΕΣ: Ενώνουμε τη φωνή μας για το νερό σε συνεργασία με την ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS, την Ε.Δ.Ε.Υ.Α και 9 ακόμη Δ.Ε.Υ.Α. από όλη τη χώρα που αναπτύσσεται καθ΄ όλη τη διάρκεια του τρέχοντος έτους.
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