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Δελτίο Τύπου

Με επιτυχία και πολύ μεγάλη προσέλευση του κοινού, διοργανώθηκε το απόγευμα του Σαββάτου 02 Νοεμβρίου 2019 στο Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Λαμιέων, η υψηλού επιστημονικού επιπέδου Ημερίδα με θέμα: «Λοιμώξεις Αναπνευστικού, ενήλικες και παιδιά. Τι νεότερο;» από το Πνευμονολογικό Τμήμα του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας και την Ομάδα Λοιμώξεων Αναπνευστικού της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας.
Στην Ημερίδα υπήρξε ενημέρωση για την αντιμετώπιση των Λοιμώξεων του Αναπνευστικού, της παιδικής παχυσαρκίας, την ανάγκη εμβολιασμού του πληθυσμού καθώς και για την αντιμετώπιση των πολλών νοσηρών συνεπειών του καπνίσματος σε παιδιά και ενήλικες.
Πρωτίστως θα θέλαμε να συγχαρούμε για της ομολογουμένως αρτιότατη διεξαγωγή και οργάνωση της  Ημερίδας τον Κο Μάνο Εμμανουήλ (Πνευμονολόγο – Φυματιολόγο, Επιμελητή Α΄, Υπεύθυνο Λειτουργίας Ιατρείου Διακοπής Καπνίσματος και Βρογχολογικού Εργαστηρίου του Νοσοκομείου μας και να  ευχαριστήσουμε τους συντελεστές - ομιλητές της Ημερίδας και συγκεκριμένα την Κα Κατσαούνου Παρασκευή, (Επίκουρη Καθηγήτρια Πνευμονολογίας Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ, ΓΝΑ Ευαγγελισμός, Συντονίστρια Ομάδος Λοιμώξεων ΕΠΕ τ. Πρόεδρος Ομάδας Διακοπής Καπνίσματος και Ιατρικής Εκπαίδευσης και μέλος της Ομάδος Ελέγχου του Καπνού της Ευρωπαϊκής Πνευμονολογικής Εταιρίας), τον Κο Ανταχόπουλο Χαράλαμπο, (Αναπληρωτή Καθηγητή Παιδιατρικής - Λοιμωξιολογίας, Γ΄ Παιδιατρική Κλινική ΑΠΘ, Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης), την Κα Τσικρικά Σταματούλα (Πνευμονολόγο, Ιατρό Δημόσιας Υγείας, Συντονίστρια Ομάδας Λοιμώξεων ΕΠΕ, Νοσοκομείο Νοσημάτων Θώρακος «Η ΣΩΤΗΡΙΑ») και την Κα Παπαγιάννη Μαρία (Παιδοενδοκρινολόγο, Ακαδημαϊκή Υπότροφο,  Γ΄ Παιδιατρικής Κλινικςή ΑΠΘ)
Επίσης ευχαριστούμε τον Δήμο Λαμιέων για την παραχώρηση της αίθουσας του Πολιτιστικού Κέντρου, το Αυτοτελές Τμήμα Ελέγχου, Ποιότητας, Έρευνας & Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης για την οργάνωση της Ημερίδας και φυσικά τους Εθελοντές του Μητρώου Εθελοντών τα& Εθελοντικών Ομάδων του Νοσοκομείου μας, για την μοναδική ακούραστη εθελοντική τους προσφορά και το χαμόγελο τους, που συνέβαλε τα μέγιστα στην επιτυχία της διοργάνωσης της Ημερίδας.
Ο  Διοικητής του Γ.Ν. Λαμίας
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