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ΑΠ:- 311-
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με μεγάλη επιτυχία έκλεισε ο κύκλος των παραστάσεων του «Τζορνταν»

Με μεγάλη επιτυχία έκλεισε ο κύκλος των παραστάσεων του  Τμήματος Ενηλίκων του Θεατρικού Εργαστηρίου του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης με το έργο «JORDAN» των Anna Reynolds-Moira Buffini, κατόπιν των παραστάσεών του  στο  Θέατρο Βεάκη την Τετάρτη 13 και την Πέμπτη 14 Ιουλίου.  Συντελεστές και μαθητές χειροκροτήθηκαν ένθερμα από το κοινό της Αθήνας στηρίζοντας έτσι την προσπάθεια τους.
Η παράσταση ανέβηκε σε μετάφραση Μάριου Πλωρίτη, διδασκαλία-σκηνοθεσία Γιάννη Αϊβάζη, μουσική Δημήτρη Ίσαρη, σκηνικά-κοστούμια Όλγας Λαμπροθανάση, επιμέλεια σκηνικών-κοστουμιών Γιάννη Αϊβάζη, φωτισμούς Στέλιου Παπαναστασίου-Αλέξη Τριανταφύλλου και βοηθός σκηνοθέτη Εύη Νικολάου. 

Έπαιξαν οι μαθητές (σε σειρά εμφάνισης):
Ανζέλ Κουρτιάν, Όλγα Λαμπροθανάση, Σόφη Πλατανιά, Μαρία Παπαδοπούλου, Θανάσης Ζήκας, Σοφία Αλαφοδήμου, Γιάννης Χριστόπουλος, Μάρω Μπλούνα-Καλταμπάνη, Αστερόπη Χαϊνά, Χρύσα Ντούρου, Βίλυ Καρακικέ, Χριστίνα Τριανταφυλλοπούλου, Μαρία Μπαμπαλή, Ιάσωνας Μεϊδάνης, Άννα Καραπατή, Κατερίνα Παπαναστασίου, Νικόλ Καραϊσκου, Ροδούλα Νικολοπούλου, Λένα Ευθυμίου, Εύη Νικολάου, Ανθή Τσιρώνη, Άννα Μητραντζά, Λίλια Ρένιου.

Το Θεατρικό Εργαστήρι θα ανανεώσει το ραντεβού του για τα μαθήματα της νέας σαιζόν από τον Οκτώβριο του 2016. 
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