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Γραφείου Τύπου

& Επικοινωνίας

Λαμία, 9/2/2017


Να παραταθεί για τους δικαιούχους του Φεβρουαρίου η προθεσμία υποβολής αιτήσεων για το Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης ζητά ο δήμος Λαμιέων
Να παραταθεί για τους δικαιούχους του Φεβρουαρίου η προθεσμία υποβολής αιτήσεων για το Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης (ΚΕΑ), ζητά ο δήμος Λαμιέων με έγγραφο που απέστειλε σήμερα, Πέμπτη 9 Φεβρουαρίου, η αρμόδια Αντιδήμαρχος Βίβιαν Αργύρη στα υπουργεία Εργασίας και Διοικητικής Ανασυγκρότησης λόγω της ταλαιπωρίας που υφίστανται οι πολίτες, οι οποίοι σπεύδουν να καταθέσουν τις αιτήσεις τους. 
Στο έγγραφό της η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης σημειώνει τις μεγάλες τεχνικές δυσκολίες που έχουν ως αποτέλεσμα να μην μπορεί να εξυπηρετηθεί μέχρι σήμερα από το Δήμο μας, παρά ένας ελάχιστος αριθμός ωφελουμένων. 

Επισημαίνει, παράλληλα, πως καταγράφεται μεγάλη αύξηση στον αριθμό  των δημοτών  που προσέρχονται  για να υποβάλλουν αιτήσεις, γεγονός που προκαλεί ανησυχία στην Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Λαμιέων ότι δε θα μπορέσει, παρ’ όλες τις συντονισμένες προσπάθειές  της, να ανταποκριθεί μέσα στις προβλεπόμενες ημερομηνίες και να εξυπηρετήσει  τους δημότες.

Από το Γραφείο Τύπου
