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 Δελτίο Τύπου 01
Ράλλυ Λαμίας (Τελικός Πανελλήνιου Κυπέλλου Ασφάλτου)
Το Αθλητικό Σωματείο "Αγωνιστική Λέσχη Αυτοκινήτου Λαμίας", διοργανώνει στις 26-27 Νοεμβρίου το Ράλλυ Λαμίας, που αποτελεί τον Τελικό του Πανελλήνιου Κυπέλλου Ασφάλτου και θα κρίνει τους Κυπελλούχους Ασφάλτου του 2016!
Η Αγωνιστική Λέσχη Αυτοκινήτου Λαμίας (Α.Λ.Α.Λ.) ανακοινώνει τη διοργάνωση του Ράλλυ Λαμίας στις 26-27 Νοεμβρίου, αγώνα που θα ολοκληρώσει τη χρονιά για το Πανελλήνιο Κύπελλο Ασφάλτου 2016 .
Η προσπάθεια της Οργανωτικής Επιτροπής του αγώνα δε θα μπορούσε να έχει αντίκτυπο, αν η Τοπική Κοινωνία δεν στήριζε με τόση θέρμη το εγχείρημα. Για ακόμη μια φορά, η Τοπική Αυτοδιοίκηση στέκεται αρωγός στις προσπάθειες των ανθρώπων της Αγωνιστικής Λέσχης Αυτοκινήτου Λαμίας, καθώς ο Δήμος Λαμιέων είναι  ο Μεγάλος Οικοδεσπότης του γεγονότος, αφού άλλωστε το 80% του αγώνα θα διεξαχθεί εντός των Διοικητικών του ορίων, στοιχείο που τον καθιστά σε Συνδιοργανωτή, "τύποις και ουσία". Επιπλέον, η Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδος έχει βοηθήσει τα μέγιστα, βελτιώνοντας-επισκευάζοντας το δρόμο με αποτέλεσμα να αυξηθεί το μήκος της Ειδικής Διαδρομής "Μπράλος", που για την περίπτωση μετονομάζεται σε "Μπράλος-Σκαμνός", αφού θα διασχίζει πλέον το ομώνυμο χωριό έχοντας μήκος 15,6 χιλιομέτρων και ενώ το δεύτερο πέρασμα θα διεξαχθεί νύχτα, προσφέροντας τη διπλή πρωτοτυπία μίας καινούργιας και ταυτόχρονα νυχτερινής Ειδικής Διαδρομής.  Η στήριξη των Θεσμικών Φορέων της περιοχής γίνεται φανερή και από το γεγονός ότι πέραν του Δήμου Λαμιέων, τόσο η Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδος όσο και το Επιμελητήριο Φθιώτιδος, εμπλέκονται ενεργά στο Ράλλυ Λαμίας με τον πολύ σημαντικό ρόλο του Συνδιοργανωτή. 
Ράλλυ Λαμίας
Ο αγώνας είναι το επιστέγασμα της φετινής χρονιάς για τα ασφάλτινα ράλλυ, με τους πρωταγωνιστές του θεσμού να ετοιμάζονται για το τελευταίο και πιο σημαντικό φετινό ραντεβού, σε αγαπημένες ασφάλτινες Ειδικές Διαδρομές της Φθιώτιδας. Το Ράλλυ Λαμίας εκτός από τη δική του, αυτόνομη και σημαντική ιστορία, φέτος απέκτησε μεγαλύτερη βαρύτητα καθώς ορίστηκε από την Επιτροπή Αγώνων (ΕΠ.Α.) της Ομοσπονδίας Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος (Ο.Μ.Α.Ε.), ως ο αγώνας που θα φιλοξενήσει τον Τελικό  του Πανελλήνιου Κυπέλλου Ασφάλτου 2016. Όπως συμβαίνει σε κάθε αγωνιστική εκδήλωση της Λαμίας, έτσι και τώρα το Διοικητικό Συμβούλιο της Αγωνιστικής Λέσχης Αυτοκινήτου φρόντισε για την διαφοροποίηση του αγώνα από την πεπατημένη, με στόχο την μεγιστοποίηση της απόλαυσης για πληρώματα και θεατές και πάντα με προτεραιότητα στην τήρηση όλων των κανόνων που αφορούν στην ασφάλεια όλων των εμπλεκομένων. 
Το Ράλλυ Λαμίας, θα έχει ως επίκεντρο τον  χώρο έξω από την Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας (Π.Ε.Λ.) όπου θα στεγαστούν  το Service Park και το Park Ferme, ενώ η Γραμματεία και το Γραφείο Τύπου θα βρίσκονται δίπλα στην έξοδο του Service Park, στις εγκαταστάσεις της εταιρείας "Ντότσικας-ΕΤΑΣΕ ΑΕ" που στηρίζει χορηγικά τον αγώνα. Το αγωνιστικό κομμάτι θα ξεκινήσει το μεσημέρι του Σαββάτου 26 Νοεμβρίου, με την Ειδική Διαδρομή "Μπράλος-Σκαμνός", η οποία όπως προαναφέραμε θα έχει, για πρώτη φορά και χάρη στις ενέργειες της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδος, μήκος 15,6 χιλιομέτρων. Στη συνέχεια και αφού τα πληρώματα επιστρέψουν προσωρινά στην Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας, η διαδρομή "Μπράλος-Σκαμνός" θα επαναληφθεί, ούσα πια νυχτερινή, ολοκληρώνοντας έτσι το πρώτο σκέλος του αγώνα. Το δεύτερο σκέλος, θα διεξαχθεί την Κυριακή 27 Νοεμβρίου με 3 επιπλέον Ειδικές Διαδρομές. Ο λόγος για τις κλασικές διαδρομές Καλοσκοπή και Παύλιανη που έχουν μήκος 13,17 και 15,2 χιλιομέτρων αντίστοιχα, ενώ ο αγώνας θα ολοκληρωθεί με την Υπερειδική Διαδρομή "Άγιος Λουκάς" μέσα στη Λαμία, που διεξήχθη για πρώτη φορά στο 32o "Ι ΚΤΕΟ Χαλκιάς" Ράλλυ Φθιώτιδος, το 2015, συγκεντρώνοντας πλήθος θεατών και αποσπώντας θετικά σχόλια από όλους τους εμπλεκόμενους. Με αυτόν τον τρόπο θα ολοκληρωθεί ο αγώνας, με τα αυτοκίνητα να τερματίζουν στο πιο κεντρικό σημείο της Λαμίας, την Πλατεία Ελευθερίας, μετά από 5 Ειδικές Διαδρομές μήκους 63,35 αγωνιστικών χιλιομέτρων. 
OMAE Super Cup
Η Ομοσπονδία Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος (Ο.Μ.Α.Ε.) προχώρησε σε μια διαφοροποίηση του Κυπέλλου Ασφάλτου, αλλάζοντας τη μορφή του σε σύγκριση με ότι είχαμε συνηθίσει τα προηγούμενα χρόνια. Πιο συγκεκριμένα, αντί για έναν ενιαίο θεσμό με συγκεκριμένο αριθμό αγώνων, προχώρησε στη δημιουργία των Περιφερειακών Κυπέλλων Ασφάλτου ανά περιοχή (Βορείου Ελλάδος, Κεντρικής Ελλάδος, Πελοποννήσου, Κρήτης). Κάθε Περιφερειακό Κύπελλο περιλαμβάνει μια σειρά αγώνων, που διαμορφώνει τη βαθμολογία του Κυπέλλου Ασφάλτου ενόψει του Τελικού, ο οποίος διεξάγεται στη Λαμία και αναμένεται να συγκεντρώσει τους πρωταγωνιστές όλων των θεσμών που προαναφέρθηκαν. Από τους Περιφερειακούς θεσμούς έχουν ολοκληρωθεί τα Κύπελλα Βορείου Ελλάδος και Πελοποννήσου, ενώ απομένει η διεξαγωγή των τελευταίων γύρων των Κυπέλλων Κεντρικής Ελλάδος και Κρήτης, προτού μάθουμε τα πληρώματα που θα μπορούν να διεκδικήσουν τον τίτλο στη Λαμία, στις 26-27 Νοεμβρίου. 

Να σημειωθεί, πως ο Διοικητικός και Τεχνικός Έλεγχος του Ράλλυ Λαμίας θα διεξαχθεί στις εγκαταστάσεις του Karellis Group (Επίσημος Διανομέας και Επισκευαστής Citroen, Isuzu, Jeep, Lancia, Peugeot, Skoda στη Λαμία), ενώ η περίοδος δηλώσεων συμμετοχής θα διαρκέσει από τις 7 έως τις 18 Νοεμβρίου 2016. 
Περισσότερες πληροφορίες για το Ράλλυ Λαμίας θα ανακοινωθούν προσεχώς, με νεότερα Δελτία Τύπου!

Ράλλυ Λαμίας "OMAE Super Cup" - Πρόγραμμα

Έναρξη εγγραφών συμμετοχής: 7/11/2016
Λήξη εγγραφών συμμετοχής:  18/11/2016, ώρα 21:00
Διανομή βιβλίου Διαδρομής (Road Book): 19/11/2016, ώρα 09:00 (Γραμματεία)
Δημοσίευση πίνακα συμμετεχόντων: 22/11/2016, ώρα 12:00 (Γραμματεία και www.alal.gr)


Λήξη Αναγνωρίσεων: 26/11/2016, ώρα 12:30 (Λαμία)


Διανομή εντύπων και αριθμών συμμετοχής: 26/11/2016, ώρα 10:00-12:30 (Διοικητικός Έλεγχος)


Διοικητικός έλεγχος: 26/11/2016, ώρα 10:00-12:30, (Karellis Group, 2ο χλμ. Ν.Ε.Ο. Λαμίας-Αθηνών)
Τεχνικός Έλεγχος και έλεγχος/σφράγιση των turbo: 26/11/2016, ώρα 10:00-12:30 (Karellis Group, 2ο χλμ Ν.Ε.Ο. Λαμίας-Αθηνών)
1η Συνεδρίαση Αγωνοδικών: 26/11/2016, ώρα 13:00 (Γραμματεία)
Δημοσίευση πίνακα πληρωμάτων δεκτών να εκκινήσουν / ωράρια εκκίνησης: 26/11/2016, ώρα 13:30, (Πίνακας Ανακοινώσεων)
Εκκίνηση αγώνα: 26/11/2016, ώρα 14:00 (ΣΕΧ0: Π.Ε.Λ. Λαμία - Εκκίνηση)

Τερματισμός: 27/11/2016, ώρα 13:24 (ΣΕΧ 5Α: Τερματισμός - Πλατεία Ελευθερίας)
Τελικός Τεχνικός Έλεγχος: 27/11/2016, αμέσως μετά τον τερματισμό στο Tελικό Parc Ferme (Parking Πασιονίκος, Οδός Αινιάνων 5, Λαμία) 

Ανακοίνωση τελικής κατάταξης: 27/11/2016, 15 λεπτά μετά τον τερματισμό του τελευταίου αυτοκινήτου 

Απονομή Επάθλων: 27/11/2016, ώρα 16:15 (Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, Οδός Αινιάνων 6, 1ος όροφος, Λαμία - ακριβώς απέναντι από το τελικό Parc Ferme)
H Γραμματεία του Αγώνα θα λειτουργεί: 

Έως την Παρασκευή 25/11/2016, στα γραφεία της Α.Λ.Α. Λαμίας (2ο χλμ. ΝΕΟ Λαμίας-Αθηνών, Συγκρότημα Καρέλλη, 1ος  όροφος), τηλ.: 22310 37200 / 6977959322 fax: 2231037201

Από το Σάββατο 26/11/2016 έως και την λήξη του αγώνα, στις εγκαταστάσεις της εταιρείας-χορηγού                        “Ντότσικας-ΕΤΑΣΕ ΑΕ ”, ακριβώς δίπλα στην έξοδο του Service Park.
Δηλώσεις συμμετοχής: 22310 37201 (fax)

Email: symmetoxes@alal.gr
Πληροφορίες: Γραφεία Α.Λ.Α. Λαμίας  (2231 037200-6977 959322)

Ιστοσελίδα: www.alal.gr
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 Αγωνιστική Λέσχη Αυτοκινήτου Λαμίας 

Επικοινωνία με τον Τύπο για το Ράλλυ Λαμίας,

Νώντας Δουζίνας

Τηλ. επικοινωνίας: 6972 297443

E-mail επικοινωνίας: nodasd@gmail.com

