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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
Ο Δήμος Λαμιέων ανακοινώνει ότι προτίθεται να προβεί στην ανάθεση σύμβασης παροχής υπηρεσιών φύλαξης αδέσποτων ζώων στο Δημοτικό Κυνοκομείο,  σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 28/1980.
Το Δημοτικό Κυνοκομείο λειτουργεί βάσει του άρθρου 75, παρ (γ), εδ.10 του Ν.3463/2006 «Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας (ΦΕΚ 114Α’/8-6-2006) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει

Η λειτουργία του καθορίζεται από τον Κανονισμό Λειτουργίας του Κέντρου Περίθαλψης Αδέσποτων Ζώων του Δήμου Λαμιέων (Α.Δ.Σ. 11/2013).
Η παροχή υπηρεσιών φύλαξης αδέσποτων ζώων στο Δημοτικό Κυνοκομείο περιλαμβάνει τα παρακάτω:

· Την καθημερινή παροχή καθαρής τροφής και καθαρού νερού.

· Τη σχολαστική καθημερινή καθαριότητα και απολύμανση των διαφόρων σκευών παροχής τροφής και νερού. 
· Τη σχολαστική καθημερινή καθαριότητα των χώρων διαβίωσης των σκύλων. 
· Τη σχολαστική καθαριότητα και τακτικές απολυμάνσεις στο εσωτερικό των κτιρίων (χώρος ιατρείου, υποδοχής των επισκεπτών, γραφείου, αποθήκης, κουζίνας, WC και βραχείας νοσηλείας των ζώων). 
· Το ενδιαφέρον για τη διατήρηση σε καλή κατάσταση των εγκαταστάσεων και όποτε απαιτείται, να ενημερώνονται οι αρμόδιοι ή να δίνονται από τον ανάδοχο απλές τεχνικές λύσεις. 
· Τη σχολαστική και τακτική επιθεώρηση της περίφραξης του χώρου.
· Την καθαριότητα και φροντίδα γενικότερα των χώρων που βρίσκονται εσωτερικά της περίφραξης. 
· Το έμπρακτο ενδιαφέρον για τη διατήρηση σε καλή κατάσταση όλων των υποδομών του χώρου αλλά και για την προστασία όλων των υλικοτεχνικών υποδομών. 
· Τη εφαρμογή με συνέπεια των προγραμμάτων μυοκτονιών και αποπαρασιτώσεων -απεντομώσεων (καταπολέμηση ποντικών, κροτώνων, ψύλλων, σκνιπών, κουνουπιών, μυγών) σε συνεργασία με τον αρμόδιο κτηνίατρο του χώρου. 
· Την παροχή βοήθειας από τον ανάδοχο στον κτηνίατρο του Κυνοκομείου, κατά τη διάρκεια των εργασιών του, εφόσον απαιτείται. 
· Την περισυλλογή αδέσποτων ζώων αυστηρά μέσα στα γεωγραφικά όρια του Δήμου Λαμιέων και κατόπιν εντολής του υπεύθυνου εκπροσώπου του Δήμου. 

Οι υπηρεσίες κτηνιατρικής φροντίδας θα παρέχονται από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως και 31-12-2015.

Για τα παραπάνω υπάρχει διαθέσιμη πίστωση 24.600,00 ευρώ (περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) στον Κ.Α. 70.61.620.004 του Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2015 του Δήμου μας.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν σφραγισμένες προσφορές στο Γραφείο Προμηθειών του Δήμου Λαμιέων (Δημαρχείο Λαμίας – 1ος όροφος) μέχρι και την Παρασκευή 2-1-2015, ώρα 12:00 μεσημβρινή.
Για πληροφορίες μπορούν να απευθύνονται στο Γραφείο Προμηθειών, τηλ: 22313 51045.
 Ο Δήμαρχος Λαμιέων
           Νικόλαος Σταυρογιάννης
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